



双瑞特装百余套桥梁支座产品成功配套黄茅海跨海通道

“洛阳关节”闪耀大湾区“海上长虹”

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 徐兆琦 王游)记者昨日从中国船舶集团七二五所中船双瑞(洛阳)特种装备股份有限公司获悉,该企业为近日正式通车的黄茅海跨海通道提供了百余套桥梁支座产品,用高品质“洛阳制造”护航大湾区“海上长虹”安全运行。

黄茅海跨海通道是《粤港澳大湾区发展规划纲要》发布后首个开工的跨海通道工程,也是继港珠澳大桥、深中通道之后,粤港澳大湾区又一跨海通道重大工程。作为连接广东珠海与江门的纽带,该通道全长约31公里,其中跨海段长度约14公里,设置高栏港大桥、黄茅海大桥两座主桥。

在中标黄茅海跨海通道桥梁支座项目后,双瑞特装凭借深耕桥梁安全装备数十年的经验积累与技术优势,联合科研和设计单位,高标准组织研发及生产工作。

该企业为黄茅海跨海通道提供



车辆行驶在黄茅海大桥上 (新华社发)

的百余套桥梁支座,素有“桥梁关节”之称,是连接桥梁上部结构和下部结构的关键部件,主要应用于

黄茅海大桥、高栏港大桥、中引桥等处。

该系列产品如同人体关节,拥有支

撑、限位、减振等功能,能够通过传递桥梁上部荷载,约束梁体正常位置,与黄茅海跨海通道相关技术装备完美配合,从而有效优化桥梁力学性能,降低风力或地震对桥梁影响,护航跨海通道在全球台风发生频率最高区域之一的黄茅海海域中安全运行。

“此次成功配套黄茅海跨海通道关键区域,加上港珠澳大桥、深中通道,使得我们的桥梁安全装备产品已在大湾区三个‘超级工程’中全部投用,充分验证了企业的创新实力和行业引领地位。”双瑞特装相关负责人表示。

近年,双瑞特装持续强化技术攻关,在桥梁抗震分析、特殊工况桥梁支座产品研发和制造技术等领域不断创新,桥梁支座产品配套多个国家重点工程,并在共建“一带一路”倡议引领下,接连在马尔代夫中马友谊大桥、孟加拉国帕德玛大桥等重大国际合作项目中展示“洛阳制造”风采。

在行业洗牌中抢占发展先机

洛平

厚实的蛋糕被奶油包裹,上面嵌满鲜艳的草莓,最后用颇具怀旧风与年代感的搪瓷盘盛放……最近,一款搪瓷盆草莓蛋糕悄然走红,吸引了不少人购买。凭借这款网红蛋糕,多地蛋糕店销售额直线上涨,萎靡许久的搪瓷盆制造业迎来“第二春”,工厂订单接到手软,“几十年没遇到过这种情况”。而更值得品味的是,当怀旧气息与美食潮流碰撞出奇妙火花,特别的创意与情感赋予蛋糕新价值,两个传统行业由此迎来新生机。

“努力在危机中有先机,于变局中开新局,奋力在行业洗牌中抢占发展先机、重塑竞争优势。”前不久,市委召开企业座谈会,市委书记江凌着重就行业洗牌进行了一番分析并提出,新一轮科技革命和产业变革对各个行业来说,都将是一场颠覆性变革,把握其中的新趋势新变化,可能只需一次机会就能超越别人。

诚然,当下外需承压、内需不足的大环境给许多行业和企业带来不小压力。但竞争总是激烈的,困难永远会有,决定企业发展前景的,不是困难有多少,而是看待困难的眼光、应对困难的办法、解决困难的决心。行业洗牌,洗掉的始终是那些不善创新、不敢转型、不懂需求的行业企业,洗不掉的是紧跟时代的弄潮儿。无论时代怎么变,蕴藏于大众中的消费需求永远存在,只不过这些需求是个性多元的,是变化分层的,需要我们的创新要出路,向转型要空间。

市场是找出来的,不是等出来的,越是行业洗牌,越要识变应变求变,在细分领域捕捉新商机。钢铁行业短期承压,聚焦电动汽车的“新”需却销售强劲;笔记本电脑市场趋近饱和,瞄准个性化需求的游戏本、超薄本市场却增速明显。老字号吴裕泰每年升级迭代20个至30个单品,实现年销售额10亿元的逆势上扬。洛阳造“三蹦子”变中求新,成为畅销海外的时尚单品。事实一再证明,危中有机,事在人为,以“上进”对冲“下行”,用“创新”托举“转型”,即使面对行业洗牌,也能打出一手好牌。



我市建成声环境功能区质量自动监测系统

本报讯(洛报融媒记者 魏巍 通讯员 赵亚虹)记者昨日从市生态环境局获悉,我市建设的声环境功能区质量自动监测系统已正式投用,将为规范环境噪声管理,加强城市功能区声环境自动监测数据质量监管提供支撑。

声环境功能区质量自动监测系统依托噪声监测设备、数据通信技术及噪声监控平台,由多个噪声监测子站及噪声监控系统组成,可实现噪声自动监测,并实时进行环境噪声数据统计分析。声环境功能区质量自动监测系统的建设,对分析和预测声环境的现状与发展趋势,合理规划城市用地,加强城市声环境综合整治,构建安静和谐的人居环境具有重要意义。

今年,市生态环境局投资240万元专项资金,用于城市环境噪声自动监测系统建设。截至目前,我市共完成15个噪声自动监测点的规划、选址和建设,搭建了一套声环境质量管理平台,实现了对功能区声环境的24小时在线监测监控。各监测点位监测到的噪声数据实时传输至管理平台,如果某个监测点出现噪声污染现象,将会自动预警。声环境功能区质量自动监测系统的建成投用,将极大提高我市声环境管理的现代化水平,助力创造更好的生活环境。

丰联科光电:

瞄准“靶心”搞研发 订单不断生产忙

近日,在位于涧西区的丰联科光电(洛阳)股份有限公司,工作人员正在忙生产、赶订单。

该公司是一家专业从事电子信息溅射靶材、超高温特种功能材料等产品研发、生产及销售的高新技术企业,聚焦半导体新型显示、集成电路、新能源等重点领域,成功研发了一系列高端靶材及相关配套材料,拥有多项具有国际竞争力的自主知识产权技术和产品,为半导体显示面板企业提供了稳定的产品和技术支持。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 张玉书 董洁 摄



党员齐聚话暖冬 长桌饺子乐融融



“把饺子包成元宝,吃一口福气肯定少不了。”为引领辖区国企党员进一

步坚定理想信念,增强党性修养,营造社区尊老敬老的祥和暖冬氛围,涧西区天津路街道电厂新村社区在党员活动室举行以“党员齐聚话暖冬 长桌饺子乐融融”为主题的长桌饺子宴。

活动邀请了辖区国企退休人员,共享幸福时光。活动在社区工作人员对国企退休党员志愿奉献精神的赞扬中拉开了帷幕,对他们的辛勤工作表示了诚挚的感谢,并对表现突出的国企党员

进行了表彰。获奖者们依次上台领奖,他们的脸上洋溢着自豪和喜悦。

参加长桌饺子宴的党员们齐聚一堂,纷纷挽起袖子和面、调馅、擀饺子皮、包饺子……现场非常热闹。大家一边包着饺子,一边聊着家长里短。(如图)经过一上午的忙碌,一锅锅皮薄馅多的饺子热腾腾地被端上餐桌,香气四溢,别提多好吃了!退休人员刀师傅说:“感谢社区对我们的关爱,感受到了

党员齐聚的温暖,也丰富了退休生活,以后只要有时间一定会踊跃参加。”大家一边品尝饺子,一边唠家常,欢声笑语回荡在屋子里。随后,社区党员志愿者与离退休党员将包好的饺子及大米送到行动不便的老党员家中,也将党和政府的关怀实实在在地送到百姓心间。

参与此次活动的国企退休党员们表示,小小饺子包的是关爱,浓浓关爱暖的是民心。今后,社区党委将继续以长桌饺子宴活动为载体,充分发挥好党支部与党员之间的桥梁纽带作用,切实提升党员群众的幸福感。王茜 蒋文/图

短讯

■ 昨日,由市文化产业协会主办的2024洛阳文化产业年会举行。今年以来,该协会组织实施了国际人文交往全球行活动,相继与日韩、东南亚、欧美等海外华商机构建立了合作机制,举办了青铜文化产业论坛、研学游学项目论证会、围棋产业研讨会等一系列活动,“洛阳文化产业·国际人文交往全球行”活动入选中国国际创意设计推广周2024年度重点推荐项目。

下一步,市文化产业协会将大力推动“洛阳文化产业·国际人文交往全球行”活动,策划推出更多契合“颠覆性创意、沉浸式体验、年轻化消费、移动端传播”理念的项目,开发盛世隋唐系列文创产品,带领更多会员企业走向世界,以人文交流促进产业合作,助推洛阳文旅产业高质量发展。(戚帅华)

■ 近日,2024—2025全国冰雪旅游精品线路发布。其中,“冬游中原·老家河南”冰雪旅游精品线路的主要节点为三门峡市—洛阳市—郑州市—焦作市,穿川伏牛山滑雪旅游度假区成为沿线冰雪旅游节点。

今年冬季,将在我市举办的特色冰雪活动有:洛阳伏牛山梦幻新赛季、国风开板嘉年华、达人滑雪节、抖在伏牛山线上挑战赛、河南省第八届大众滑雪公开赛中部滑雪俱乐部联赛、老君山冰雪雾凇季、白云山冰雪狂欢等。(吕百营 李秀一)

安全生产 系列公益广告

安全措施定得细 事故预防有保证 宁为安全操碎心 不让事故害人命

